

Прокуратурой Аксайского района поддержано обвинение по уголовному делу за экологическое преступление

Прокуратурой Аксайского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Катинева В.Ю., обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 1 ст. 256 УК РФ – незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, если это деяние совершено на миграционных путях к местам нереста.

Установлено, что Катинев В.Ю., имея умысел, направленный на незаконную добычу водных биологических ресурсов, 11.04.2022 прибыл по адресу: Ростовская область, Аксайский район, Ольгинское сельское поселение СНТ «Донское» 22-ая Линия, в 100 метрах дома № 522 на акваторию сбросного канала, впадающего в реку «Дон», являющуюся миграционным путём к местам нереста промысловых рыб, используя запрещенное орудие лова, отцепывающего типа «Паук», осуществлял в указанном месте незаконный вылов рыбы для личного употребления в пищу.

В результате преступных действий Катинев В.Ю. выловил рыбу на общую сумму 15 000 рублей, чем причинил имущественный ущерб государству на указанную сумму.

В связи с данным обстоятельством прокурором Аксайского района в порядке ст. 44 УПК РФ в рамках уголовного судопроизводства подано исковое заявление, направленное на полное возмещение имущественного ущерба, причинённого Российской Федерации в лице Азово – Черноморского территориального управления Федерального агентства по рыболовству.

По результатам судебного разбирательства мировым судьей Аксайского судебного района от 10.08.2022 Катинев В.Ю. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 1 ст. 256 УК РФ и ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 140 часов.

Гражданский иск прокурора Аксайского района в интересах Российской Федерации к Катиневу В.Ю. удовлетворён.

Приговор в законную силу не вступил.